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Сучасний світ стикається зі зростаючими проблемами забруднення довкілля внаслідок 

інтенсивного виробництва та використання металовмісних сполук. Забруднення водойм, 

ґрунтів та атмосфери катіонами важких металів, зокрема свинцю, міді, цинку та інших, стає 

серйозною загрозою для екосистем та здоров'я людини. 

У цьому контексті виникає необхідність розробки нових ефективних матеріалів для 

вилучення цих іонів з навколишнього середовища. Органо-мінеральні композити 

визначаються своєю унікальною структурою та властивостями, що робить їх 

перспективними матеріалами для вирішення проблем сорбції токсичних металів. 

Відомо, що композитні матеріали на основі мінеральних глин з нітроген, 

оксихіноліновмісними групами проявляють досить гарні сорбційні властивості щодо 

деяких катіонів важких металів [1-3]. Сорбційна ємність таких матеріалів вища у 

порівнянні із ємністю вихідних носіїв. Робота є продовженням циклу досліджень нових 

композитних матеріалів із використанням сульфурвмісних полімерів. 

Метою роботи є вивчення та оцінка сорбційних властивостей нового органо-

мінерального композиту на основі вермикуліту. Композит одержували шляхом осадження 

на поверхні мінеральної глини попередньо синтезованого  кополімеру полі-(8-

метакрилоксихінолін-5-сульфокислоти)-ко-(метилметакрилату)-1:3. Контроль за перебігом 

реакцій полімеризації відбувався із використанням методів ЯМР та ПМР. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Сорбційні властивості нового композиту щодо катіонів важких металів  вивчали в 

статичному режимі адсорбції. На основі результатів вимірювання початкових і рівноважних 

концентрації іонів металів у розчинах методом атомно-абсорбційної спектроскопії було 

побудовано ізотерми адсорбції. Одержані ізотерми дозволили розрахувати максимальну 

адсорбційну ємність щодо відповідних іонів, зокрема 0,02 ммоль/г щодо катіонів 

Плюмбуму, 0,05 ммоль/г щодо катіонів Кадмію та 0,023 ммоль/г щодо катіонів Купруму.  

Слід відмітити, що  органо-мінеральний композит на основі вермикуліту  із 

імобілізованим кополімером проявляє підвищену спорідненість щодо  іонів кадмію(ІІ) і  

проявляє кращі сорбційні властивості порівняно із немодифікованим вермикулітом.  
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